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Z A P I S N I K 
 

sa 2. sjednice  Komisije za imenovanje i preimenovanje ulica Gradskog vijeća Grada 
Opatije održane 07. studenog 2016.  godine na galeriji Gradske vijećnice s početkom u 17,05 
sati. 
 

Prisutni članovi Komisije: Danko Žitinić, Marko Lovretić, Vilim Simone i Nevio 
Filčić. 

Odsutna: Zorica Jovanović. 
 
Prema prijedlogu u pozivu utvrđuje se da je usvojen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa 1. sjednice Komisije 
2. Izrada Pravilnika o načelima, kriterijima i postupku za određivanje imena ulica i 

trgova na području Grada Opatije 
3. Razno. 

 
AD1.) Zapisnik sa 1. sjednice jednoglasno je usvojen, uz prigovor člana Simone da se na 

2. stranici u zaključku pod t. 3. u predzadnjem stavku (prijedlog za preimenovanje Varljenske 
ceste) umjesto riječi „gornjeg“ upiše riječ „donjeg“. 

 
AD 2.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je predsjednik 

Komisije.  
Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni, jednoglasno je donesen sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K  
 
1. Komisija pokreće inicijativu za izradu Odluke/Pravilnika o načelima, kriterijima i 

postupku za određivanje imena i preimenovanje ulica i trgova na području Grada Opatije. 
Temeljem dostavljenih primjera Odluka/Pravilnika gradova Zagreba, Rijeke i Pule predlaže 
se da nadležno upravno tijelo izradi prijedlog Odluke/Pravilnika o načelima, kriterijima i 
postupku za određivanja imena i preimenovanje ulica i trgova na području Grada Opatije. 

2. Komisija predlaže da se kod izrade Prijedloga Odluke/Pravilnika posebno razmotri 
sljedeće: 

- da se postupak osim za određivanje imena ulica odnosi i na preimenovanje ulica i 
trgova na području Grada Opatije, te bi i naziv Odluke/Pravilnika treba tako glasiti (i za 
preimenovanje ulica). 

- na primjeru odluka gradova iz t. 1. ovog zaključka u Odluci/Pravilniku pojasniti 
pojmove što se smatra javnom površinom u općoj uporabi unutar naselja na području Grada 
Opatije (npr. aleja, cesta, park, prilaz, prolaz, put, itd.) sa odgovarajućim značenjima. 

- u jednom članku treba biti propisano (sukladno obrazloženju odluke Ustavnog suda) 
da je prije upućivanja konačnog prijedloga odluke o imenovanju ili preimenovanju ulica na 
Gradskom vijeću potrebno zatražiti mišljenje vijeća mjesnog odbora na području na kojem se 
imenuje/preimenuje ulica. 

- da li je u Odluci/Pravilniku potrebno, a što je prijedlog Komisije, kao pojam ugraditi 
i turističku signalizaciju (smjerokaz/putokaz) na javnoj površini, prvenstveno za turiste. 

- da li je nužno u Pravilniku da se za područje Grada Opatije vodi jedinstven Fond 
imena prema kojem se, u pravilu, određuju imena javnih površina. Moguće rješenje je da po 
donošenju Odluke/Pravilnika Gradsko vijeće raspiše javni poziv da ovlašteni predlagatelji 
(građani i udruge građana, političke stranke, vijeća i predstavnici nacionalnih manjina, 
obrazovne, znanstvene, kulture i druge ustanove i pravne osobe, itd.) dostave pisane 
prijedloge za uvrštenje u Fond imena. Komisija smatra da to nije nužno ugrađivati u 
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Odluku/Pravilnik pogotovo ako to nije propisano nekim zakonskim aktom, ali prepušta da to 
struka ocijeni. 

- da ovlašteni predlagatelj za podnošenje inicijative za određivanje imena ulica i 
preimenovanje ulica, trgova i naselja bude i Komisija za imenovanje i preimenovanje ulica. 
Naime, ukazuje se da može doći do određenih problema na terenu kod prostornog planiranja 
radi naziva ulice (kao primjer se navodi produžetak ulice Kosićevo gdje građani mogu 
sukladno Planu tražiti istu katnost kao i u matičnom naselju) te će biti potrebno sagledavati 
potrebu za takve nastavke određenih ulica na teritoriju grada na način ili da se postojeća ulica 
proširuje ili da se imenuje novi naziv produžetka ulice. 

3. Rok za izradu prijedloga Pravilnika: 15 dana.  
4. Po donošenju Odluke//Pravilnika na Gradskom vijeću Komisija će vezano za 

prijedlog/peticiju za preimenovanje Radničke ulice u Aleju Ive Kirigina zatražiti pisano 
mišljenje mjesnog odbora na čijem se području ulica nalazi.  

5. Također, Komisija će zatražiti od predlagatelja dopunu prijedloga temeljem 
donesene Odluke/Pravilnika (zahtjev je predan kao peticija u ime grupe građana, a morati će 
biti prijedlog za preimenovanje Radničke ulice) sa priloženim životopisom koji mora 
sadržavati osnovne podatke o osobi i značaju njenog doprinosa zbog kojeg se podnosi 
prijedlog. 

 
AD 3.- Pod t. Razno razmatran je dostavljeni dopis gradonačelnika direktoru 

Hrvatske pošte vezano za promjenu dostavne pošte za naselje Pobri, o čemu je raspravljano 
na prošloj sjednici Komisije. 

Član Simone zapitao se da li Grad Opatija ima spreman naredni korak ako odgovor 
Hrvatske pošte bude negativan odnosno se ne prihvati inicijativa da se izmjeni poštanski broj 
za naselje Pobri. Naime, ovaj prijedlog se već duže vremena pokušava realizirati i ne smije se 
dopustiti da ponovo prijedlog stoji kod nekoga u 'ladici'. 

Nakon kraće rasprave usuglašeno je da ne treba brzati sa zaključcima i da treba 
pozitivno razmišljati odnosno da će novoimenovani ministar čija će to biti nadležnost usvojiti 
argumente Grada, koji će se moći žaliti na takvu odluku u slučaju da eventualno Hrvatska 
pošta ne  usvoji inicijativu Grada, te naložiti direktoru HP-a drugačije rješenje. U protivnom, 
uvijek postoji demokratski način 'pritiska' na nadležne kako bi se to usvojilo (npr. 
neprestano/dnevno slanje dopisa od strane građana sa pritužbama i tužbama). 

Zaključeno je da će Komisija po donošenju Odluke/Pravilnika iz prethodne točke 
imati osnova da podrži/pokrene inicijativu za promjenu naziva donjeg dijela Varljenske ceste 
pogotovo kad se riješi pitanje dostavne pošte za naselje Pobri, koje se nalazi u sastavu Grada 
Opatije, jer sada postoje dupli brojevi u istoj ulici. 

 
Završeno u 17,40 sati. 

 
Zapisničar:      PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Predrag Hajtić            Danko Žitinić 
 
 

 
 

  
 


